　会館利用のご案内　
鳥栖商工会館
令和３年６月改正
　この度は、当会館をご利用いただきまして誠に有難うございます。

ご存知の通り、当会館は産業、経済、社会、文化の向上、改善、また管内事業所に従事される方々の福祉の増進に役立つ諸行事のための使用に供するもので、皆様方には下記の事項をお読みいただきご協力下さいますようお願い申し上げます。

1． 使用申込み
（1） 電話による予約は、正式の申込みになりませんので、必ず来館の上、所定の申込用紙にてお申込み下さい。

（2） 非会員の方で初めての申込みの場合、会員事業所の紹介が必要となります。

（3） 使用日の14日前までに申し込んでください。

（4） 使用上の注意事項を遵守されない場合は、即刻使用をお断りいたします。
2． 使用料金
　　別紙料金一覧表により納入してください。

3． 使用時間
（１） １日の使用時間は、9時より22時までです。
（２） 使用時間には、準備、後片付けの時間も含まれますので、時間内で終わるようにご留意下さい。

（３） 時間超過の時は別に超過料金をいただきます。

4． 使用制限
　　下記の場合には使用中であっても、その中止をお願いすることがあります。
（1） 許可なく当会館内で物品の販売をしたとき。
（2） 政治活動、宗教活動目的のために使用する場合。
（3） 振動・騒音・臭気など、他の利用者に迷惑を及ぼす恐れのある場合。
（4） 危険物の持込、火気の使用をしたとき。
（5） 公序良俗や商道徳に反する利用目的及び反社会的勢力による使用はで
きない。
（6） 施設・付属設備・貸出物を汚損・破損する恐れのある場合。
（7） 申込書記載の内容と異なって使用したとき。
（8） 使用権の譲渡転貸を行ったとき。
（9） その他会合として不適当と認めたとき。
5． 使用上の注意
（1） 会議室の施設、器物等を損傷された場合には実費を弁償していただきます。

（2） 諸設備の操作については、当所係員の指示に従って下さい。

（3） 会議室ご使用の際は、清潔、整頓に心がけ、特に紛失、盗難、火気にご注意下さい。

（4） 会館内での下駄ばきは、ご遠慮下さい。

（5） 会議室ご使用の際、大声を出したり、騒いだり、他に迷惑とならないようご注意下さい。

6． 準備していただくもの
（1） 接待用のお茶の葉、多量に使用される場合の湯茶わん等。

（2） 事務用品類。

7． 会場の設営・準備
　　会場の準備、後片付けは管理者の指示に従い使用者がしていただきます。

8． 宣伝広告について
　　新聞、テレビ、ポスター、チラシなどの広告掲載される場合は、事前に広告原稿を使用申込書と同時に提出し、許可を受けて下さい。
９．　備品等の貸し出し
貸し出しの要件は本案内に準ずる。

以上

